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Câmara Municipal de Gravatá/PE
ATA DA 7a (SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2025, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ-PE.

Aos (25) vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, 
às 12:44 horas, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, 
presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, MARIA JOSÉ VILAR 
PONTES, ELKSON GABRIEL PONTES PEREIRA, TADEU ORLANDO DO 
NASCIMENTO SANTOS, ADEILSON JOSÉ BENTO, ALDO JOSÉ DA SILVA, 
ANTÔNIO OTÁVIO DO NASCIMENTO, EDUARDO DE FREITAS SALES, 
IRANICE BATISTA DE LIMA, JIDEALDO MANOEL DANTAS, JOSÉ ALÉRCIO 
DE FARIAS, RAFAEL LUIZ PREQUÉ MOURA DE OLIVEIRA, REGINALDO 
PEREIRA DA SILVA, ROBSON DENNIS DA SILVA, VALERIANO BEZERRA DA 
SILVA E WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. Ausência justificada da 
vereadora SILMARA CRISTIANE DA SILVA CARVALHO. O Exm°. Sr. 
Presidente, Leonardo José da Silva, convidou a vereadora IRANICE BATISTA 
DE LIMA para assumir a 1a Secretaria. O Exm°. Sr. Presidente, Leonardo José 
da Silva, convidou o vereador ANTÔNIO OTÁVIO DO NASCIMENTO para 
proceder a LEITURA DO TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA: SALMOS 23 
VERSÍCULOS 1. O Presidente da Mesa Diretora convidou a 1a Secretária para 
realizar a leitura do EXPEDIENTE DO DIA: 1. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 
003/2025: Dispõe sobre a criação da Procuradoria Especial da Mulher no âmbito 
da Câmara Municipal de Gravatá; de autoria da vereadora MARIA JOSÉ VILAR 
PONTES. Não houve Explicações Pessoais. O Presidente deu início a ORDEM 
DO DIA: 1. PROJETO DE LEI N° 004/2025: DISPÕE SOBRE AS ATRIBUIÇÕES 
E PROVIMENTOS DOS CARGOS COMISSIONADOS, CRIADOS PELAS LEIS 
MUNICIPAIS N° 3605, DE 26/12/2012 E N° 3856, DE 22/12/2021 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GRAVATÁ, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA; EM 2a 
DISCUSSÃO: nenhum dos vereadores discutiu a matéria; EM 2a VOTAÇÃO: 
aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. REQUERIMENTO N° 
019/2025 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, 
seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE PARABÉNS, 
ao SR. JIDEALDO MANOEL DANTAS, conhecido como “GIL DANTAS DE 
URUÇU”, pela passagem do seu aniversário no dia 18 de março de 2025; de 
autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. REQUERIMENTO N° 
020/2025 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, 
seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE PESAR, pelo 
falecimento do SR. RUBENS SOARES DE ANDRADE, conhecido como 
“RUBINHO ANDRADE”, ocorrido no dia 12 de março de 2025; de autoria dos 
vereadores: JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS, LEONARDO JOSÉ DA SILVA, 
ANTÔNIO OTÁVIO DO NASCIMENTO, RAFAEL LUIZ PREQUÉ MOURA DE 
OLIVEIRA, SILMARA CRISTIANE DA SILVA CARVALHO. REQUERIMENTO N° 
021/2025 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e cumpridas formalidad“ e 
regimentais, que seja aprovado uma MOÇÃO DE REPÚDIO a Prefeit
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Municipal de Gravatá, pela Falta de Conclusão da Reforma do Estádio José 
Salgado da Silva, conhecido como “Salgadão”, localizado no bairro de mesmo 
nome, nesta cidade; de autoria do vereador RAFAEL LUIZ PREQUÉ MOURA 
DE OLIVEIRA. REQUERIMENTO N° 022/2025 Requeiro à Mesa, ouvido  ̂ o 
Plenário e cumpridas formalidades regimentais, que seja aprovado uma MOÇÃO 
DE REPÚDIO a Prefeitura Municipal de Gravatá, pela Falta de Conclusão, 
Revitalização e Requalificação da “Escadaria da Felicidade”, localizada no Alto 
Cruzeiro, nesta cidade; de autoria do vereador RAFAEL LUIZ PREQUÉ MOURA 
DE OLIVEIRA. INDICAÇÃO n° 056/2025, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o Complemento do Calçamento da Rua Vinte e 
Cinco de Dezembro, Bairro do Prado, neste município; de autoria do vereador 
ELKSON GABRIEL PONTES PEREIRA. INDICAÇÃO n° 058/2025, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciada, providenciado a entrega de 
Títulos de Posse das residências localizadas na Cohab II, neste município; de 
autoria do vereador LEORNADO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 059/2025, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada a Construção de 
um Teleférico no Alto do Cruzeiro neste Município; de autoria do vereador 
LEORNADO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 060/2025, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciada a pavimentação da Travessa João 
Inácio dos Santos, Bairro Nossa Senhora das Graças, neste município; de 
autoria do vereador ROBSON DENNIS DA SILVA. INDICAÇÃO n° 061/2025, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a Construção de 
um Mirante ao lado da Igreja de Cristo Rei do Universo, localizada no Bairro do 
Cruzeiro, neste município; de autoria do vereador REGINALDO PEREIRA DA 
SILVA. INDICAÇÃO n° 062/2025, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciada a ampliação do Centro de Fisioterapia, localizado no Bairro 
do Cruzeiro, neste município; de autoria do vereador REGINALDO PEREIRA DA 
SILVA. INDICAÇÃO n° 063/2025, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado a reforma da ponte João Preto, localizada no Sítio 
Cotunguba, neste município; de autoria do vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. 
INDICAÇÃO n° 064/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Calçamento da Rua José Brasil, no Bairro Área Verde, neste 
município; de autoria do vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 
065/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o 
Calçamento e Saneamento da Rua Dom Ricardo de Castro Vilela, localizada no 
Bairro Boa Vista, neste município; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE 
FARIAS. INDICAÇÃO n° 066/2025, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado o Calçamento e Saneamento da Rua Vereador Luiz 
Gonzaga, localizada no Bairro Princesa de Gales, neste município; de autoria do 
vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 067/2025, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciada um semáforo na Avenida 
Agamenon Magalhães em frente ao Colégio Cleto Campeio, neste município; de 
autoria do vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 
068/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciadí
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reforma da praça do Distrito de São Severino, que fica em frente à Igreja, neste 
município; de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 069/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Asfalto da Avenida Joaquim Didier, neste município; de autoria 
do vereador WERVERSON LEANDRO DE ARAÚJO. INDICAÇÃO n° 070/2025, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada a pavimentação 
da Rua Santa Mônica, localizada no Bairro Novo, próximo ao posto III, neste 
município; de autoria do vereador WERVERSON LEANDRO DE ARAÚJO. 
INDICAÇÃO n° 071/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada uma faixa de pedestre na Av. Agamenon Magalhães nas 
proximidades do Restaurante Ozaka Express, neste município; de autoria do 
vereador ALDO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 072/2025, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciada um quebra-molas na Rua Quinze 
de Novembro, nas mediações do Condomínio Privê Gravatá, no Bairro Santo 
Antônio, neste município; de autoria do vereador ALDO JOSÉ DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 073/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado Calçamento e Saneamento da rua principal no Sítio Cotunguba, 
neste município; de autoria do vereador ANTÔNIO OTÁVIO DO NASCIMENTO. 
INDICAÇÃO n° 074/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a ativação do Poço Artesiano de Cotunguba, neste município; de 
autoria do vereador ANTÔNIO OTÁVIO DO NASCIMENTO. INDICAÇÃO n° 
075/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada a 
realização da identificação dos transportes locados pela Prefeitura Municipal de 
Gravatá e seus respectivos órgãos públicos, neste município; de autoria do 
vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS. INDICAÇÃO n° 076/2025, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciada a Construção de uma Sala 
para Velório, no Distrito de Uruçu-Mirim, local este para atender as famílias e 
terem oportunidades de velarem seus “entes queridos”, neste município; de 
autoria do vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS. INDICAÇÃO n° 077/2025, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado um trabalho 
conjunto com os correios, no sentido de ampliar o número de Códigos Postais 
em Logradouros da cidade e dos Distritos Rurais de nosso município, que ainda 
não dispõem de Código de Endereçamento Postal-CEP., neste município; de 
autoria da vereadora IRANICE BATISTA DE LIMA. INDICAÇÃO n° 078/2025, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado “Com Urgência” 
a disponibilização de médicos Pediatras na Unidade de Pronto Atendimento 
(UPA), neste município; de autoria do vereador ROBSON DENNIS DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 079/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a pavimentação da Rua São Gabriel, localizada no Bairro Alpes 
Suíço, neste município; de autoria do vereador EDUARDO DE FREITAS SALES.
O vereador Rafael Luiz Prequé Moura de Oliveira se ausentou antes do término 
da sessão. Todos os Requerimentos e Indicações foram aprovados por 
unanimidade dos vereadores presentes. O presidente agradeceu a 
compreensão e a presença de todos os senhores vereadores, aos servidores
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deste Poder, e nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a 7a reunião 
ordinária do 1° período legislativo de 2025. O teor desta sessão, gravada na 
íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais desta Casa Legislativa. E eu, 
Iranice Batista de Lima, Primeira Secretária desta Sessão, subscrevo e assino a 
presente ata com o Presidente da Mesa Diretora.
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